

2018年
5月25日
星期五
农历戊戌年四月十一
第97期

中共涟水县委员会主办
涟水县新闻中心承办

涟水日报

LIANSHUI RIBAO



市委第五巡察组向涟水经济开发区党工委反馈巡察情况

本报讯 根据市委巡察工作领导小组的安排,5月23日,市委第五巡察组向涟水经济开发区党工委反馈巡察情况。市委巡察工作领导小组成员、市纪委常委、市委巡察办主任陈孝红主持召开向涟水县委常委、涟水经济开发区党工委书记吴从荣的反馈会议,传达了市委姚晓东书记在书记专题会上关于巡察工作的讲话精神,出席向涟水经济开发区党工委班子反馈巡察情况会议,对涟水经济开发区党工委主要负责人和党工委领导班子抓好巡察整改工作提出要求。市委第五巡察组组长张亚刚代表市委巡察组分别向吴从荣和涟水经济开发区党工委领导班子反馈了巡察情况。涟水县委书记王向红代表县委提出要求,吴从荣主持向领导班子反馈会议并就做好巡察整改工作作表态讲话。

根据市委统一部署,3月14日至4月28日,市委第五巡察组对涟水经济开发区党工委进行了巡察。巡察期间,市委巡察组认真贯彻《中国共产党巡视工作条例》、《中共江苏省委关于加强市县党委巡察工作的意见》、《中共淮安市委巡察工作实施办法(试行)》等文件精神,坚决落实政治巡察要求,在坚持党的

全面领导上聚神、加强党的建设上聚力、推进全面从严治党上聚焦,重点围绕党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设和夺取反腐败斗争压倒性胜利及加强对中央、省委巡视、市委巡察整改情况的监督检查。通过广泛开展个别谈话,认真受理群众来信来访,调阅有关文件资料,深入了解情况,顺利完成了巡察任务。市委巡察工作领导小组会议和市委书记专题会议先后听取了巡察情况汇报。

陈孝红对巡察整改提出明确要求,强调巡察是政治体检,整改是政治任务。陈孝红强调,一要提高政治站位,坚决贯彻巡视巡察部署要求,要深刻领会巡视巡察是党内监督的核心作用发挥不够;新发展理念落实不力;以人民为中心发展理念落实不到位;意识形态工作重视不够;党组织生活制度执行不严;贯彻落实中央八项规定精神打折扣;招投标管理混乱,工程建设项目建设廉政风险突出;“两个责任”落实不到位。同时,巡察组收到反映一些领导干部的问题线索,已按有关规定转纪检监察机构、组织人事等有关部门处理。

张亚刚提出了四点意见建议,一是强化党的领导核心作用,以新理念推动经济高质量发展;二是强化

工委落实整改工作,要不断健全体制机制,注重加强投融资、招投标等方面的风险防控,推动党的建设与经济社会发展同频共振,要持续推动改革发展,以整改促改革、以改革促发展。

张亚刚指出,2015年以来,涟水经济开发区党工委能够认真学习贯彻党的十八大、十九大和习近平总书记系列重要讲话精神,牢固树立“四个意识”,加大管党治党力度,经济开发区经济和社会事业发展取得了一定成绩,2015、2016连续两年进入苏北省级开发区十强。巡察中,巡察组发现和干部群众反映了一些问题,主要是:党工委领导核心作用发挥不够;新发展理念落实不力;以人民为中心发展理念落实不到位;意识形态工作重视不够;党组织生活制度执行不严;贯彻落实中央八项规定精神打折扣;招投标管理混乱,工程建设项目建设廉政风险突出;“两个责任”落实不到位。同时,巡察组收到反映一些领导干部的问题线索,已按有关规定转纪检监察机构、组织人事等有关部门处理。

张亚刚提出了四点意见建议,一是强化党的领导核心作用,以新理念推动经济高质量发展;二是强化

党的建设,促进党的建设与经济发展同频共振;三是强化内控机制建设,规范招投标行为;四是强化“两个责任”落实,推进全面从严治党。

王向红就经济开发区做好市委巡察反馈意见整改落实工作提出要求。开发区要把市委的巡察成果转化为对标找差、创新实干的动力,奋力谱写园区高质量发展的新篇章。一要切实提高站位,坚决贯彻巡察反馈意见;二要坚持问题导向,从严从实抓好巡察整改;三要从严管党治党,全面提升党建工作水平。

吴从荣表示,开发区将把市委巡察反馈意见整改工作作为当前一项重大政治任务,强化领导、全员参与、上下联动,不折不扣抓好整改。一是提高政治站位,强化政治自觉,切实扛起巡察整改责任;二是认真制定整改方案,全面落实整改落实;三是举一反三、标本兼治,持续深化和巩固巡察整改成果。

市委第五巡察组副组长陶陶、胡继军及巡察组其他成员,涟水县委常委、纪委书记张超,县委副书记、组织部长胡春雷,开发区党工委领导班子成员出席会议;开发区中层干部,直属单位主要负责人,村(居)书记、主任,近三年来退休的领导班子成员列席会议。

(姜浩)

省政协召开开展习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想学习研讨活动动员会

本报讯 5月24日下午,省政协举行全省政协系统开展习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想学习研讨活动动员会。

“学习新形象”主题,兴起学习贯彻的热潮。

黄莉新强调,全省各级政协组织要提高政治站位,充分认识开展学习研讨活动是贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和中共十九大精神的重要举措,是确保人民政协事业沿着正确方向前进的内在要求,是全面提高政协工作质量的迫切需要。要抓好学习研讨,切实学懂弄通做实上下功夫。

会议邀请全国政协文化文史和学习委员会副主任叶小文作《学习领会习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想》辅导报告。报告视野开阔、说理透彻、深入浅出、语言生动,理论性、针对性和实践性都很强,对于进一步深入学习领会习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想的丰富内涵和精神实质,提高政协工作的质量和成效,具有很好的指导作用。

黄莉新在讲话中说,中共十八大以来,习近平总书记就人民政协工作发表一系列重要讲话,作出一系列重要指示,科学回答了人民政协事业发展面临的一些方向性、全局性、战略性重大问题,成为习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,为人民政协事业发展提供了科学理论指导和行动指南。根据全国政协的统一部署,按照省委的要求,省政协就在全省政协系统开展习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想学习研讨活动作出部署,围绕“学习新思想、创新添活力、履职高质量、树立

动员会以视频会议形式召开,各设区市、县(市、区)政协设分会场,县领导时勇、蒋东明、薛芹、鲁家宁、冯建华、姚兵在涟水分会场参加会议。

(马凌云)



图片新闻

唐集镇因地制宜光伏扶贫,打造光伏小镇。在中低田地上建设光伏发电项目工程,将农业种植同光伏发电有机结合,产生良好的社会效益和经济效益。

(黄培喜 摄)

我县启动普法宣讲“双百”工程

本报讯 5月下旬,县依法治县领导小组办公室、县法院、县教育局、县司法局联合开展普法宣讲“双百”工程正式启动,进一步增强全社会的法治观念,扎实开展“七五”普法工作。

普法宣讲“双百”工程是指在全县开展“百场巡回审判进乡村”“百场法治讨论进校园”,充分发挥县法院、教育系统及司法行政系统党员干部的先锋模范作用,进一步加强联动,扩大影响,广泛开展法律服务

下基层活动,更好地满足广大人民群众对法律知识的需求,特别是城乡中、小学生及农村偏远地区群众的法治需求,全力参与“平安涟水”“法治涟水”建设。

相关部门在全县选择100个自

然村(居),建立“法治宣讲室”。法官或律师进行法律法规宣讲,为群众排忧解难。相关人员在全县中、小学开展100场法治讲座,以法制课堂、观摩庭审、征文活动等多种形式进行。

(马凌云)

我县召开高考中考工作会议

本报讯 5月24日,我县召开高考中考工作会议。会议要求各有关部门,增强政治意识、大局意识、责任意识,从维护群众切身利益和社会稳定的大局出发,充分认识高、中考工作的重要性和必要性,明确责任,全力以赴做好高、中考

组织工作,扎扎实实做好每个环节,确保考试安全、顺利进行。加强安全保密,以试题答卷的绝对安全为重点,坚决杜绝失泄密事件发生。公安、教育、卫计、市场监管、住建、城管、环保、经信、供电、供水等部门加强配合,协作联动,以实现

平安考试为根本,共同做好今年的高考、中考工作。提升考务水平,以招生考试公平公正为目标,严肃考风考纪。完善各项预案,做到未雨绸缪,确保平安和谐。加强领导,强化督查,确保今年高考中考工作顺利进行。

(明月)

涟水籍书画家精品收藏展开

本报讯 5月下旬,县委宣传部、县文广新局主办,县文化馆承办的“乡贤乡情”——纪念5·23涟水籍书画家精品收藏展在县文化馆隆重开展,隆重纪念毛泽东同志《在延安

文艺座谈会上的讲话》发表76周年,认真贯彻落实习近平总书记关于创作无愧于时代的优秀作品要求。

这次书画展汇集了县徐久维、姜华、刘淮等50多位书画家80余幅

书画精品。作品都具有较强的思想性和鲜明的时代特征,充满了清新、向上的气息,既满怀激情地描绘了生活,又蕴含着强烈的个性,张扬而富有活力。作品笔触灵动,意境优美,充分表达

艺术家们对自然、对家乡、对生活的浓浓热爱之情,为我县书画家及书画爱好者们提供了互相学习、互相交流的平台,对我县文化艺术发展产生积极的影响。

(徐洪祥)

安东控股荣获市五一劳动奖状

本报讯 日前,笔者从市总工会获悉,涟水安东控股集团荣获淮安市政府五一劳动奖状。这是今年我县唯一获此殊荣的县属国有企业。

该公司自2015年9月组建以来,按照“内抓管理、外树形象,改革创新、转型发展”的工作思路,优化整合国有资产,强抓资产经营绩效,大力推进国有资产保值增值。截止2017年底,公司资产总额翻三番,由原75.82亿元上升到256.75亿元,信用等级上升到AA级,实现了重大的历史性突破。该

公司诚实守信,规范经营,信贷融资合同履约率达100%,优化服务,强化管理,代建政府安置小区工程质量合格率、回迁群众满意率均达100%。该公司以人为本,全心全意依靠职工办企业,全面落实职业管理制度,既保障职工合法权益,又促进企业改革发展,先后被县委、县政府授予“全面工作先进单位”和“利用外资特别贡献奖”“服务科学发展考评优秀奖”“文明城镇长效管理工作二等奖”。

(吕正瑞 左同超)